
Великі озера 
Північної Америки

Виконав: учень 7-А класу ЗНВК №67
                                 Лук’янчук Данило

Запоріжжя, 2017



Одним з найкрасивіших куточків 
континенту є територія, відома як Великі 

озера Північної Америки



Група Великих озер
■ Цей унікальний природний конгломерат водойм 

розташовується на межі територій Сполучених 
Штатів Америки і Канади. Під визначенням 
розуміють групу з п'яти основних озер, до яких 
іноді додаються і більш скромні за розмірами. 
Проте в першу чергу завжди згадуються Верхнє, 
Гурон, Мічиган, Ері і Онтаріо. Іноді в Великі 
озера Північної Америки також включають Сент-
Клер. Крім того, в басейн входять річки - Ніагара, 
Святого Лаврентія, Сент-Меріс, Детройт. Води в 
тутешніх місцях відрізняються мінімальною 
мінералізацією.



Група Великих озер



Верхнє озеро 

Це найбільший прісний водойму на континенті. 
Вхідне до Великі озера Північної Америки Верхнє 
поступається за обсягами лише Байкалу і 
Танганьїка. Одинадцять з половиною тисяч 
кубічних кілометрів забезпечують водоймі 
впевнене третє місце. Глибина Верхнього озера 
становить у середньому сто сорок сім метрів, а 
максимум досягає чотирьохсот шести. 
Розташовується воно між США і Канадою.



Верхнє озеро 



Гурон
Озеро, розташування якого пов'язує його з групою 

Великих, відомо людству дуже давно. Колись тут 
жили індіанці, за назвою племені яких і було 
наречено водойму. Вони займалися 
землеробством, ловили рибу і полювали. У ході 
колонізації ці місця привернули європейців. 
Першими тут почали обживатися французи, що 
склали карту берегової лінії. Біля озера стали 
з'являтися деревообробні фабрики і почався 
пошук корисних копалин. Індіанці ж практично 
зникли з цих країв. Гурон відрізняється дивно 
довгою береговою лінією, складової шість тисяч 
сто п'ятьдесят шість кілометрів. На його території 
знаходиться безліч дрібних островів.



Гурон



Мічиган
■ На берегах цієї водойми розташовується одне з 

найвідоміших міст США - Чикаго. Площа озера Мічиган 
становить більше п'ятдесяти семи тисяч кілометрів. Білі 
пляжі, що нагадують берега Атлантики, сподобалися 
американцям ще на початку минулого століття, в 
результаті відпочинок тут став украй популярним. 
Незважаючи на північне розташування, водойма покрита 
льодом лише чотири місяці на рік. Найпопулярнішою 
розвагою тут вважається риболовля. Як і найбільше озеро 
Північної Америки, Велике, Мічиган повний 
різноманітних видів лососів, окунів і коропів. Їх ловля 
ретельно контролюється агентством з охорони 
навколишнього середовища.



Мічиган



Онтаріо
■ Перераховуючи великі озера Північної Америки, 

не можна не згадати і це. Його назва пов'язана з 
прислівником місцевих індіанців і в перекладі 
означає «красиве». В системі Великих Онтаріо є 
найменшим, але його обсяг навіть більше, ніж у 
Ері. Довжина берегової лінії складає трохи більше 
тисячі кілометрів. Максимальна глибина 
становить двісті сорок чотири метри, а середня 
дорівнює вісімдесяти шести. Велика частина води 
потрапляє сюди з Ніагари, решта доставляють 
річки Хамбер, Осуїго, Дженесі, а також опади. На 
озері є кілька островів, найбільшим є Вовка. 
Дістатися до нього можна лише на поромі.



Онтаріо



Ері
■ Четверте за площею у групі Великих Озер і п'яте 

за об'ємом. Озеро називається за індіанським 
плем'ям Ері, яке проживало на його на південному 
узбережжі. Озеро є наймілководнішим з Великих 
озер із середньою глибиною 19 м і з найбільшою 
глибиною 64 м.

■ Озеро Ері насамперед живиться річкою Детройт (з 
озера Гурон та озера Сент-Клер) і скидає воду 
через річку Ніагара та Ніагарський водоспад в 
озеро Онтаріо.
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